

# 时代的呼唤 历史的必然

## ——深刻领悟“中国—中亚精神”的宏阔意涵

第二届中国—中亚峰会17日在哈萨克斯坦阿斯塔纳成功举行。本届峰会最突出的亮点是，习近平主席宣布了“互尊、互信、互利、互助，以高质量发展推进共同现代化”为基本内容的“中国—中亚精神”，并精辟地将其核心要义概括为：坚持相互尊重、平等相待；坚持深化互信、同声相应；坚持互利共赢、共同发展；坚持守望相助、同舟共济。

“中国—中亚精神”在历史长河中淘洗、于时代风云中淬炼，深

植根于中国与中亚国家友好交往的实践沃土，深刻回应了中国与中亚国家人民对共同发展的时代呼唤，更是以其鲜明的合作共赢品格和超越零和的实践逻辑，在变乱交织的当今世界，为国际关系健康发展开辟了崭新路径。

(据新华社北京6月20日电)



扫码看全文

# 七部门联合倡议：守护青少年远离网络涉毒风险

新华社北京6月20日电 记者20日从中央网信办获悉，为全力遏制网络涉毒信息传播和涉麻精药品等成瘾性物质违法犯罪活动蔓延，面向广大网民特别是青少年科普涉麻精药品等成瘾性物质滥用危害，中央网信办、教育部、公安部等七部门决定于2025年6月至12月在全国开展防范青少年滥用涉麻精药品等成瘾性物质网络集中宣传教育活动，并联合发布倡议。

据悉，近年来，我国毒品滥用情况出现新变化，涉麻精药品等成瘾性物质替代滥用问题快速蔓延，

种类繁多、衍变加快、危害加大，严重威胁人民群众特别是青少年身心健康。

倡议提出，依托咪唑、右美沙芬、曲马多等既是治病的药品，同时也是我国规定管制的麻精药品，广大青少年务必遵医嘱使用，非医疗目的滥用即是吸毒违法行为。警惕“无害”谎言骗术，面对诱惑勇敢说“不”。积极引导家庭、社会共担禁毒责任，净化网络环境，为青少年健康成长筑起无毒的铁壁铜墙。秉持“健康人生、绿色无毒”理念，全力防范青少年滥用涉麻精药品等成瘾性物质。

# 三部门联合加强新能源汽车安全管理

新华社北京6月20日电(记者唐诗凝 张辛欣)记者20日从工业和信息化部获悉，工业和信息化部等三部门日前召开会议研究部署本年度新能源汽车安全管理工作，提出要坚守长期主义，不搞“内卷式”竞争，绝不能偷工减料、以次充好，以牺牲产品性能、降低产品质量为代价实现短期的“降本增效”。

工业和信息化部装备工业一司、国家市场监督管理总局质量发展局、国家消防救援局消防监督司日前联合召开加强新能源汽车安全管理工作视频会议，要求车辆生产企业和动力电池生产企业要自觉扛起产品质量安全主体责任，围绕产品设计验证、生产制造、售后服务等方面做好风险防范，严格履行告知义

务，引导消费者正确使用车辆，不得进行夸大和虚假宣传，坚决守牢安全底线。

与会相关部门负责人表示，我国新能源汽车产业发展取得显著成效，成绩来之不易，需要倍加珍惜。有关各方要坚持统筹发展和安全，始终保持清醒头脑，不遗余力防范化解新能源汽车安全风险，提升安全水平，持续巩固产业发展良好局面。

下一步，三部门将进一步加强工作协同，推进信息共享，组织开展安全隐患排查和缺陷调查，加大生产一致性监督检查力度，督促企业提升安全监测平台效能，严肃查处企业违规行为，坚决维护产业发展良好秩序，推动我国智能网联新能源汽车产业实现高质量发展。

做好配套资金支持。相关部门将指导地方进一步优化完善补贴发放方式，确保政策实施更加平稳有序、资金均衡使用到年底。

据商务部有关负责人介绍，截至目前，今年消费品以旧换新带动销售额已超过去年全年。总体来看，今年以来消费品以旧换新政策持续显效，有力推动消费持续扩大，带动产业转型升级明显。接下来，将要求各地商务主管部门用好用足已安排支持资金，分领域分时段细化资金使用方案，分领域有序推进消费品以旧换新，同时会同相关部门加强产品质量和价格监管，督促参与企业依法合规经营，严防套补骗补，确保政策规范有序实施。

融合全域高质量发展的硕果。”市交通运输局有关负责人说，“我们将持续深化‘客货邮+’，引导更多快递企业优化服务、创新产品，畅通农村物流双向通道，进一步降低农产品出山物流成本，让更多宁波‘土特产’叫得响、卖得好。”

### 【上接第1版①】

“目前全国消费品以旧换新补贴资金使用占到全年规模50%左右，整体进度符合预期。”国家发展改革委有关负责人介绍，“国补”资金包括三个部分：一是中央下达的超长期特别国债资金，规模比去年翻了一番；二是按照有关规定，地方在中央下达资金基础上按比例配套，按照总体9:1的原则实行央地共担；三是一些地方还将结合当地工作进度和实施情况，在中央下达以及按比例配套资金以外，再额外安排地方资金。

按照既定工作安排，国家发展改革委、财政部将在7月、10月分别下达第三季度和第四季度支持以旧换新的中央资金，各地也将持续

### 【紧接第1版②】余姚四明山革命老区的快递业务量从之前的每天约60件增至目前的每天500件。

在海曙区横街镇，中国邮政、极兔、“三通一达”等6个快递品牌企业的包裹可投递到附近10余个山区村。“这些是宁波持续推进客货邮

# 中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅 公开通报魏栓师等人违规吃喝 严重违反中央八项规定精神问题

新华社北京6月20日电 日前，中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅通报了内蒙古自治区人大财政经济委员会党组成员、副主任委员、自治区国资委正厅长级干部魏栓师等人违规吃喝、严重违反中央八项规定精神问题。

经查，5月6日，魏栓师陪同其亲属到内蒙古科技大学包头医学院二附院就诊，随后与二附院原党委书记王秋枫、二附院介入科主任郭俊到包头市第四医院放射科原主任贺玉玺(已退休，拟返聘二附院介入科工作)在二附院的办公室叙旧。贺玉玺提出5月7日聚餐，魏栓师表示由其准备酒水并支付餐费。5月7日晚，魏栓师、贺玉玺、郭俊、王秋枫以及包头医学院正处级干部石继海、包头市公安局包神铁路公安分局党委书记、局长栗占山，二附院消化内科副主任江振宇等人在包头市某宾馆聚餐。当晚，魏栓师自带白酒，魏栓师、郭俊、王秋

枫、江振宇等人饮用白酒，贺玉玺、石继海、栗占山未饮酒，餐费由魏栓师安排私营企业支付。聚餐结束后，王秋枫又组织郭俊、江振宇到其家附近烧烤店继续聚餐饮酒。5月8日6时许，郭俊在家中死亡。魏栓师等人得知郭俊死亡消息后，商议共同出资与郭俊家属私下了结，双方因金额存在较大分歧，郭俊家属提出要举报。5月15日，魏栓师主动向自治区纪委监委报告了相关情况。

问题发生后，内蒙古自治区纪委监委组织开展调查，给予相关责任人处理处分。本应给予魏栓师撤销党内职务、政务撤职处分，因发现其还涉嫌其他严重违纪违法问题，已对其立案审查调查并采取留置措施，将一并处理；鉴于其已退休，按照专业技术岗位六级调整退休待遇；给予王秋枫、石继海、江振宇党内严重警告处分；给予栗占山党内警告处分。包头医学院二附院党委

书记王占黎履行全面从严治党主体责任不力，党委委员、纪委书记云鹰履行监督责任不力，给予二人诫勉处理。

魏栓师身为正厅级党员领导干部，在深入贯彻中央八项规定精神学习教育期间，带头违规聚餐饮酒、带头违反中央八项规定精神，造成严重后果和恶劣影响；涉案干部一边参加学习教育、一边接受违规宴请，对中央八项规定精神置若罔闻，是典型的目无法纪、顶风违纪，性质极为严重，教训极为惨痛。这表明，个别党员干部甚至领导干部政治意识、纪法观念极其淡薄，对全面从严治党认识不清醒，对领导干部在党风廉政建设中所担负的特殊重要责任极不重视，在高压态势下仍然“吃”心不改、酒瘾难戒。这反映出有些地方和单位推进学习教育不严实，对集中整治违规吃喝的要求不在乎不上心；反映出有些地方和单位落实全面从严治党主体责任缺失、监督责任缺位，严的氛围没有真正形成。必须动真碰硬、重拳纠治违规吃喝顽瘴痼疾。

当前，学习教育正处于关键节点。各级党组织要坚决扛起主体责任，持续一体推进学查改，推动学习教育走深走实。要认真落实党中央关于集中整治违规吃喝的要求，坚持以案为鉴，引导党员干部把自己摆进去，对照案例进行检视反思，认清违规吃喝问题的本质和危害，把握公与私的界限。要围绕集中整治违规吃喝的重点任务，对顶风违纪的依纪依规从严从重查处。要压实以案促改促治责任，强化以案示警，加大风腐同查同治力度。要区分正常餐饮消费与违规吃喝，不搞层层加码，不搞简单化、“一刀切”，防止走偏变样。党员干部要以身作则、以上率下，带头抵制违规吃喝歪风。指导组和督导组要发挥“利剑”作用，加强对违规吃喝突出问题集中整治的指导督导。



# 以色列空袭伊朗多个军事目标 伊朗总统:无条件终止以色列侵略是实现和平唯一途径

新华社耶路撒冷6月20日电 以色列国防军20日发表声明说，以色列空军当天上午出动超过25架战机，完成了对伊朗西北部城市大不里士和克尔曼沙阿地区多个军事目标的空袭行动。

声明说，以色列战机对上述两地超过35处导弹存储和发射设施进行了打击。

伊朗迈赫赫尔通讯社此前援引东阿塞拜疆省危机管理部门负责人的话说，以色列20日袭击大不里士机场周边以及该市西郊地区。报

道说，伊朗防空部队对敌方飞行目标进行了拦截。

另据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，伊朗首都德黑兰一家医院20日凌晨遭到以色列袭击，迄今已有三家医院遭袭。

新华社德黑兰6月20日电 伊朗总统佩泽希齐扬20日在社交媒体上发文说，无条件终止以色列侵略是实现和平的唯一途径。

佩泽希齐扬说，伊朗一贯追求和平与稳定，但在当前形势下，持久和平唯有在以色列停止其敌对

行为并就此终止恐怖挑衅作出明确保障的前提下方可实现。

他还警告说，如果以色列拒绝终止对伊朗的侵略行径，伊朗的回应将更加有力。

新华社德黑兰6月20日电 伊朗全国多地20日举行游行示威活动，成千上万的民众走上街头抗议以色列袭击。

据伊朗塔斯尼姆通讯社报道，伊朗各地20日举行“愤怒与胜利”集会，社会各界人士参加示威活动，民众高呼反以口号，谴责以色列对伊朗的“侵略战争”，坚定支持伊朗武装部队保卫祖国。伊朗迈赫赫尔通讯社发布的视频显示，首都德黑兰、伊斯法罕、大不里士、马什哈德等多个城市举行游行示威活动。

新华社记者当日在伊朗北部吉兰省拉什特市看到，大量民众手持国旗参加抗议活动。市民法扎姆对新华社记者说，以色列对伊朗的空袭造成包括妇女儿童在内的众多无辜民众死亡，侵略行径令人愤怒，以色列对伊朗民宅和医院的袭击严重违反国际法。

## 鄞州区 JS-07-g4-1 地块地下设施登记公告

鄞州区 JS-07-g4-1 地块已列入年度土地出让计划。因地块出让需要，需在土地出让前对上述地块内的电力、通信、供水、燃气、人防工程等设施进行排摸，以确保该地块内地下无管线及设施。请相关权属单位于见报之日起五个工作日内，到宁波市轨道交通集团有限公司地产开发分公司进行登记确认，逾期不予登记的，视作该区域内相关设施迁移完毕，由此可能造成的后果由权属单位自行承担。

附图：详见地块规划条件

联系人：于晨龙

联系电话：0574-83888662

联系地址：宁波市青莲路528号

宁波市轨道交通集团有限公司地产开发分公司

2025年6月21日



## 鄞州区 07-07-g5 地块地下设施登记公告

鄞州区 07-07-g5 地块已列入年度土地出让计划。因地块出让需要，需在土地出让前对上述地块内的电力、通信、供水、燃气、人防工程等设施进行排摸，以确保该地块内地下无管线及设施。请相关权属单位于见报之日起五个工作日内，到宁波市轨道交通集团有限公司地产开发分公司进行登记确认，逾期不予登记的，视作该区域内相关设施迁移完毕，由此可能造成的后果由权属单位自行承担。

附图：详见地块规划条件

联系人：于晨龙

联系电话：0574-83888662

联系地址：宁波市青莲路528号

宁波市轨道交通集团有限公司地产开发分公司

2025年6月21日

